

Babarczy dr. Schwartzer Ottó.
Levelei tagut ajánlja F. P. v. tag.

Írás ímezt kéri, és a kasszánál
felmutatva munkájai feletti ve-
gyes tatar, a III. és utolsó levelei
tagut való megváltásért ajánlani.

Schwartzer Ottó dr., Budapesti néhai
Schwartz Teréz, ^{Dr.} ~~és~~ egyetemi me-
guntanairól ^{és elvileg a kasszánál} egyik levele feletti.

Neu jövel az, hogy a levelei

vegyes mellett alapul képezte

nyert mai ifjú kasszánál

hanem az új hangulatban, hogy a

kasszánál a magyar tudományok

és ismét, nevezetesen pedig nagy tudományok

jelöltéséről kasszánál a kasszánál

örömeit. [Tudományok és

minden elvileg kasszánál, neve-

retten, az elvileg jogváltás című

nagy kasszánál munkája, melynek 1895-

ben két kötet, 1600 oldal, je-

Leveler tagut ajauja + . P. v. tag.

Próbé ipmettőn, erős akaratú e
fimbrotlan munkájai feleltet v.
apró talor, a III. is optafbas leveler
tagut való megváltástól ajándani.

Schwarzer Otto drt, ~~Badegastig~~ néhai

Schwarzer Ferenc ^{Dr.} ~~erős emetermés~~ ma-
gántanairól <sup>(előre) praktikus munká-
ról</sup> leveler tagut.

Neu jótól arról, hogy a leveler

rejtői mellett alapos kitéveit

nyert mai ifjú kitéveit óta:

hanem ijent hangulatban, hogy a

kitéveit a magyar tudományok

s' ismétlő, megerősítésé pedig nagy hatalmú kitéveit

jelöltéje jutalmazás jövendő kitéveit s' kitéveit.

örvényesítette. [Tudományok arról

minden elött kitéveit munkái, - neve-

retten, a kitéveit jogváltású című

nagy határai munkái, megfűt 1895-

ben két kitéveit, 1600 oldalon, je-

lent meg, halmaz kitéveit pedig azjti

alatt van, - továbbé, Pszichiatra.
 jegyzés "című munkája, amely 1894
 ben látott, 290 oldalas írt
 világot, - s' többi munkái mellett
 több előszóval. Az ^{előbb} említett munká-
 ráról a későbbi nja az orvos
 korszak, hogy az "alaps, klasszi-
 kus s' általános beem". "Tisztán, líra-
 vály magyarn", mondja "széles
~~komplexus~~ s' nagy tudomány, elintéző
 bíráti, amely nem társasági négy
 formában, - saját tudását érve-
 nyelvi magát."

A polkiváló utáni az ~~azok~~ abulált
 újult empon mag ant jégre meg, hogy
 e munkák - mint Schwartz Otho dr.
 valamelyi munkái, a világot, ~~de~~, ~~széles~~ ~~ere~~,
 s' magyarn kifejezés, el rivás, s' ~~afonyar~~
 onni vótatom elhangyosul nyelve -
 eke közeplette dicsérete példák, mintaul
 fogalmak.

Schwartz Otho dr. nál gantay ~~modatni~~
 munkáját ^{előbb} ~~kifejezés~~ ~~széles~~ ~~ere~~
 munkája. Szorgato ~~lato~~ donna s' ~~formaa~~

ben látott, 290 oldalas útlevél
világát, - s' többi munkái mellett
alább elismerés. A ^{előbb} említett munkái
közül a legfontosabbja az orosz
kultúra, hogy az "alapszöveg, klasszi-
kus s' allandó képmű". "Tisztán, líra-
vagy magyarság", mondja a "Széchenyi
Művelődési Társaság" nagy tudományos tanácsa
bizottsága, amely nem tartja alkalmasnak a
fordításra, - saját fordítását "köz-
vetlenül" magán.

A fordítások után az egész művet
széchenyi magán könyvtárába adta, hogy
a munkák - mint Schwartz Otkr. dr.
valamennyi munkái -, a világban, de, s' ebben
s' magyarországi költészet, s' a magyar
orosi irodalom elhangzója legyen -
s' a közönség számára is elérhető, mint
széchenyi.

Schwartz Otkr. dr. az egész művet
munkáihoz közzétette a ^{előbb} említett
munkái. Széchenyi ^{előbb} említett s' főként
az utóbbiak alapított s' orosz ^{előbb} említett
elméleti s' irodalmi, a mely ^{előbb} említett

márgos márdalborajónal foftra
 márdalborajónal állandó s' bens ~~ta~~ élaja
 s' foftra s' kapun onni márdalborajónal
 foftra; a egyeten józi fakultásán
 a tövénysébi lélektan s' elmeéleten
 magán tanár, ~~fa~~ kóráp igazgatója
 onni tanár tagja s' művelődési,
 közzéírású s' a tífthi onni, mint
 a hi. tövénysébi onni márdalborajónal
 gálatos onni márdalborajónal tagja -
 atobbias elvél befettse.

Tanácsos Irigys
 Tanács tagja,

De nem számítok be híven az
 ajánlott érdemeimre, ha nem bírnak
 ama minőségemre, a melet a taná-
 dalom- ~~életre~~, a kultúr s' korafrásraj
 életében hívezik.

Fajta elfoglaltsága, magán tá-
 dalom- állása, nemcsak anyagi visz-
 onyi nem tartják vissza ~~szem~~ a tövénysébi
 nemcsak a közművelődési s' magánéleti
 érem való érték, munkásságát. A foftra
 élet ^(kristinacs) ~~élet~~ ^{magánéleti} ~~élet~~ ^{élet}
 es foftra érdemeit ~~élet~~ ^{élet} ~~élet~~ ^{élet}
 s' magán anyagi érdemei munkát felül.
 Tanács ~~élet~~ ^{élet} ~~élet~~ ^{élet}

és forrasa a kapu...
pünetre; az egyetem jogi fakultásán
a törvényreli lélektan és elmeélet
magas tanára, és bírósági igazgatója. Törvényreli bírósági
tanács tagja,
más tanács tagja és művelődési,
képzési és a tiszti orvosi, mint
a bi. törvényreli orvosi tanácsok és
gátlatos orvosi bíróságainak tagja -
utóbbiak elvise befektetése.

De nem sajnálta be híven az
ajánlott érdemeit, ha nem bírta
ama munkájával, a nemzet és társ-
dalom-életével, a kultúr és karafüzet
értelmeiben kifejt.

Füzeté elfoglaltsága, magas tár-
sadalom-életével, nemcsak az igazságot
nyíri nem tartja a világra ~~szerep~~ a bírósági
életével a bírósággal és magánéletével;
ezen való életével munkásságát. A forrás
éke ^(Krisztinánál) művelődési magánéletében magán
és peres érdemeit az is atyjának be-
sírta az igazságot érdemi munkát felül.
Tagja és elvise évek hosszú sora át a
Krisztinánál ismét felül, a polgári bírósá-
g ^{I. sz.}